

搭平台 促销费

第三届淄博“食博会”招商招展报名火爆

淄博11月6日讯 备受关注的2023第三届中国(淄博)国际食品博览会暨进出口商品展启动以来,许多市民纷纷致电咨询展会的相关事宜,期待展会早日举行。同时,本届展会招商招展报名火爆,截至11月6日,仅余少量展位。想充分展示企业品牌和实力,让更多人知晓企业产品的特色,请抓紧联系报名参展。

11月3日,家住淄博中心城区齐林家园的郭女士在电话中表示,前两届展会她都参加了,每次收获都非常大,“云南的纸皮核桃、青州老李家酱牛肉、鲑鱼水饺,一直念念不忘,期待今年的展会早日举行”。如郭女士对展会的期待一样,许多市民致电咨询本次展会的场馆、参展品类等方面,对展会充满了期待。

同许多市民对展会充满期待的,还有一家参展商。得知第三届淄博“食博会”启动以来,云南康影食品有限公司、烟台独鲛一方食品有限公司、醉忆香咖啡、山东仁山药业有限公司、山东鲁海农业集团、山东豆逗鱼食品有限公司、山西杏花村酒业、北京千威赫国际贸易有限公司、山东万福顺食品科技有限公司等不少品牌实力企业第一时间报名参展。

2023第三届中国(淄博)国际食品博览会暨进出口商品展

(以下简称“淄博第三届‘食博会’”),以“品绿色食品 享健康未来”为主题,由中国食品报社、山东大众报业集团鲁中传媒发展有限公司、山东鑫航会展服务有限公司共同承办,并得到了中国国际贸易促进委员会淄博市委员会、淄博市供销社联合社、世界易货贸易联合会、中朝互市贸易易货工作委员会、烟台市中小微企业联合会等相关的大力支持。

第三届淄博“食博会”共设有淄博名优好品展区、中国地标性特色商品展区、餐饮食材展洽区、乡村振兴农副产品展区、进出口商品展区、形象企业展示区。届时将展出来自俄罗斯、韩国、越南、马来西亚、伊朗等诸多国家和我国港澳台地区、国内各地以及淄博本土的近400多家企业的3000多种展品。

第三届淄博“食博会”的一大亮点是品类更丰富。展会上,不仅包括国内各地的特色物产,如胶东海参、大连海参、云南三七玛卡、云南纸皮核桃、迁西板栗、北京烤鸭、手工牛肉酱、厂家特色猪蹄、青州老李家酱牛肉、福建茶类、东北木耳、新疆和田大枣、四川腊肉腊肠、药蜜、山西老陈醋、东阿阿胶、烟台苹果、莱阳梨等,更少不了国际食品。本届展会设有越南馆,包括榴莲

饼、榴莲酥等,韩国海苔、伊朗藏红花、马来西亚燕窝、马来西亚五彩水果粒、俄罗斯奶粉……诸多国家的食品和特产,将给淄博市民带来更有特色的品质体验。

一届成功的展会,无疑为供需双方搭建了双向奔赴的平台。为了让参展商能有更大收获,除了线上线下的大力推介以外,本届展会还会邀约淄博本土主流商超、中小商超、酒店、宾馆、企业食堂、学校食堂、养老机构等百余专业采购商到场对接洽谈,加大经贸合作力度。

眼下,展位已剩不多,想参展的企业请抓紧联系报名确定展位。

同时,淄博第三届“食博会”举办所在地淄博国际会展中心主馆(昌国路88号)的广告位招商同样很受市场关注,具体包括冠名(独家冠名、非独家)、赞助(独家赞助、非独家)、参展证背面、门票、现场充气拱门、彩色旗道、展馆东西两侧巨幅、展馆上方玻璃广告位等形式。感兴趣的企业,请抓紧时间提早确定好的位置。

参展咨询热线:
13706430012(淄博市场,张先生)
13697885600(外埠市场,冯女士)
大众日报淄博融媒体中心记者 李进军 张欣

一场中雨结束 迎来“跳崖式降温”

淄博11月6日讯 11月5日,我们度过了10月份以来第一个“潮湿”的周日,淄博市阴雨绵绵秋意浓,平均降水量达到中雨量级。

5日夜间降雨结束,今天淄博天气转好,但气温明显降低。根据预报,7—8日,淄博还有小雨,最高气温19℃左右,最低气温5℃左右;9—12日,气温连续下降,最高气温降至8℃左右,其中11日、12日最低气温可能跌至

零下。

今天早上6时,山东省气象台继续发布寒潮蓝色预警:强冷空气继续影响我省。

未来4到7天,受冷空气活动影响,我省部分地区有降雨。9日,全省天气多云间晴。10—11日,全省天气多云转阴,鲁西北、鲁中和半岛地区有小雨,其他地区局部有小雨。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

相关链接

冷空气和寒潮是一回事吗?

冷空气和寒潮是一回事吗?简单来说,寒潮是冷空气的一种,但并不是所有冷空气都是寒潮。

根据强弱程度,我国将冷空气分为四个等级:弱冷空气、较强冷空气、强冷空气和寒潮。专家介绍,寒潮天气过程是一种大规模的强冷空气活动过程,在气象学意义上,有着严格的“门槛”。根据国家标准,使某地的日最低气温24小时内降温幅度 $\geq 8^{\circ}\text{C}$,或48小时内降温幅度 $\geq 10^{\circ}\text{C}$,或72小时内降温幅度 $\geq 12^{\circ}\text{C}$,而且

使该地日最低气温 $\leq 4^{\circ}\text{C}$ 的冷空气活动,就是寒潮。

可以说,作为冷空气中的强者,寒潮往往体现出的是降温的幅度,而不全都出现在一年中最冷的时候。根据近11年中央气象台发布寒潮预警的数据,可以发现每年11月出现寒潮过程最多,其次为12月和3月,最冷的1月和2月反而较少。

寒潮预警信号分四级,分别以蓝色、黄色、橙色、红色表示。

寒潮来袭应该如何防御?

一旦收到气象部门发布的寒潮预警,公众要注意采取相应的防御措施,做到“两加三防”。

加衣:当气温发生骤降时,注意添衣保暖,特别是手、脸的保暖。

加固:关好门窗,固紧室外搭建物,防范高空坠物。

防病:老人、小孩和心血管病人、哮喘病人等对气温变化敏感的人群,尽量不要外出。

防滑:雨雪天气来袭时道路湿滑,外出当心路滑跌倒。

防煤气中毒:采用煤炉取暖的家庭提防煤气中毒。

寒潮来袭,谨防呼吸系统心脑血管疾病

强降温和大风天气来袭,温度的短时间急剧变化,会引起人体产生应激反应。寒潮天气会引发或加重高血压、冠心病、脑卒中等多种心脑血管疾病,以及上呼吸道感染(普通感冒、流感)、肺炎、哮喘(特别是儿童哮喘)、慢性阻塞性肺疾病。罹患慢性病的人群应尽量避免与冷空气直接接触,降低气温骤降带来的健康危害。

注意个人防护

秋冬季外出,建议戴轻柔、保暖的帽子、围巾,穿舒适、干燥的棉鞋,有效预防因受凉引发的感冒、支气管炎等疾病。如遇特殊天气,还可考虑穿戴能防风、防雨的衣服,必要时可用透气性较高的围

巾或口罩护住口鼻,避免使呼吸道直接暴露在寒冷的空气中,使呼吸道免受刺激。同时,减少户外活动,降低室内外的巨大温差对身体的危害。

加强营养摄入

在饮食方面,应加强营养摄入,多吃熟食,少吃凉食,多补充水分。要注意补充鱼、肉、蛋、奶等富含蛋白质的食物,多吃蔬菜、水果等,以增强体质、抵御寒冷。

减少运动频率

秋冬气温低时运动不宜过于激烈和频繁,每次一般练到身体微微出汗就好。比较推荐的运动是太极、瑜伽等轻柔型运动,可以帮助拉伸筋脉,增加血液循环,抵御寒冷。



运动员在参赛中。

2023第二届环太河水库越野挑战赛圆满收官

淄博11月6日讯 11月5日,2023“颐家人”杯第二届环太河水库越野挑战赛在淄博市太河水库管理中心成功举办。

本次比赛由淄博市体育总会指导,由中共淄博市体育局社会组织委员会、淄川区教育和体育局、太河镇人民政府淄博市社会体育志愿者协会主办,由淄博市太河水库管理中心、淄博市马拉松协会、淄博市航模协会等单位协办。共有来自全国各地的近500名运动员参赛。

比赛中途阵雨来袭,运动员们不畏艰险,愈战愈勇,雨水降低了体温,却激发了斗志。经过28公里的激烈角逐,最终,张

超、马慎民和高飞分别获得男子组前三名,张迎雪、孙艳君和张震分别获得女子组前三名。为了应对气温骤降和赛中降雨等情况,保障赛事安全举办,组委会用心谋划,精心安排,做好安全预案的同时,在医疗和后勤保障上下足了功夫。本次比赛共配有志愿者近200人,其中定点医疗保障人员40余人,急救跑者近30人,AED治疗仪10台,除常规补给品外,运动们对温暖的羊汤和姜糖水更是赞不绝口。

淄博市社会体育志愿者协会会长张卫国介绍,2022年,市体育局、体育总会与市文旅局共

同推动开展了“体育进景区”活动,旨在以体育的力量助力旅游事业的发展。今年以来,淄博市体育总会、淄博市体育局社会组织党委围绕市委、市政府确定的“3510”发展目标和“强富美优”城市愿景,系统构建“一个协会就是一个红色阵地”党建品牌,以高质量党建推动全民健身事业高质量发展。本次比赛在革命历史纪念地太河举办,既是一个高品质的党建品牌赛事,更是以红色力量助力体旅融合的一次积极探索。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂 通讯员 王艺杰